
 Р А З П О Р Е Ж Д А Н Е
№ 41957

гр. София,    15.12.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 85 състав,  в 
закрито заседание на 15.12.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Биляна Икономова

 
 
 като разгледа дело номер 12560 по описа за 2025 година докладвано от съдията, 
и за да се произнесе взе предвид следното:

 Производството  е  образувано  по  жалба  с  вх.  №  29976/01.12.2025  г.  по  описа  на 
Административен съд София-град, подадена от „МАСТЪР КЛИЙНИНГ БЪЛГАРИЯ“ ЕООД, 
ЕИК[ЕИК], изпратена с писмо на началник отдел ОД Б.,  но адресирана до Районен съд – 
Бургас. 
Иска  се  отмяната  на  НП  №  845132-F839713/25.08.2025  г.  на  началник  отдел  „Оперативни 
дейности“ Б.,  дирекция „Оперативни дейности“ в ГД „Фискален контрол“ при ЦУ на НАП, и 
Заповед за налагане на ПАМ № ФК-255-0165637/26.08.2025 г. на началник отдел „Оперативни 
дейности“ Б., дирекция „Оперативни дейности“ в ГД „Фискален контрол“ при ЦУ на НАП.
По отношение на ЗНПАМ:
Не  се  установява  безспорно,  че  жалбата  е  подадена  в  срок,  а  именно  –  до  20.10.2025  г. 
/понеделник, работен ден/, вкл.
Въпреки дадените указания все още не е ясна волята на жалбоподателя оспорва ли се повторно 
допуснатото предварително изпълнение, доколкото видно от окончателното Определение по адм. 
дело  №  10582/2025  г.  по  описа  на  АССГ  разпореждането  за  предварително  изпълнение  на 
ЗНПАМ е отменено.
По отношение на НП:
Следва да бъде изискана от органа, издал оспореното НП, информация ведно с удостоверяващите 
я доказателства образувано ли е пред РС – Бургас съдебно производство по подадената жалба в 
частта й срещу НП, съответно – кой е номерът на делото.
Така мотивиран, съдът

РАЗПОРЕДИ:
ЗАДЪЛЖАВА началник отдел „Оперативни дейности“ Б., дирекция „Оперативни дейности“ в ГД 
„Фискален  контрол“  при  ЦУ  на  НАП в  7-дневен  срок от  получаване  на  съобщението  да 
представи:
- доказателства за датата на подаване на жалбата в частта й срещу ЗНПАМ;
-  информация  ведно  с  удостоверяващите  я  доказателства  образувано  ли  е  пред  РС  –  Бургас 



съдебно производство по подадената жалба в частта й срещу НП, съответно – кой е номерът на 
делото.
ПОВТОРНО  УКАЗВА на  жалбоподателя в  7-дневен  срок от  получаване  на  съобщението  да 
уточни  изрично  оспорва  ли  с  жалбата  разпореждането  за  предварително  изпълнение  на 
оспорваната ЗНПАМ.
РАЗПОРЕЖДАНЕТО не подлежи на обжалване.
ПРЕПИС от разпореждането да се връчи на жалбоподателя на посочения в жалбата адрес и на 
органа, издал цитираните заповед и НП.
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